

ЧУЖИХ ДЕТЕЙ НЕ БЫВАЕТ: БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ПРОЕКТ ОТ FOSAL

Успешно прошел самый масштабный и долгожданный благотворительный проект «Приемные семьи у моря», который проводился в рамках социальной инициативы международного холдинга FloSal «Чужих детей не бывает»: 13 семей – 17 родителей и 24 ребенка – отдохнули у моря, наслаждаясь общением, веселились, обучались, находили новых друзей и открывали для себя новые психологические ресурсы.

Неделю приемные семьи жили в прекрасном коттедже, наслаждаясь отдыхом на морском побережье. Каждый день родители более четырех часов проводили на психологических тренингах, обсуждая самые наболевшие вопросы, пока дети были заняты своими делами – играли с аниматорами, рисовали, лепили, танцевали, пели, читали, устраивали театральные действия.

Уезжая домой, все родители благодарили в первую очередь за тренинги и за-

нятия с психологами, которые объяснили причины своеобразного поведения ребенка, закрыли многие тревожащие вопросы, а главное, помогли лучше понять себя, ребенка и чувства, переживаемые всеми членами семьи, поверить в собственные силы и увидеть возможности изменения сложных ситуаций.

Такое неповторимое счастье общения, обучения и оздоровления стало возможным благодаря участию и финансовой помощи друзей компании FloSal. Это люди с добрым сердцем, которые откликаются на потребности приемных семей и поддерживают их. Среди них Владлена Аверина, Карина Шиндер, Мирослава Гера, Анастасия Заславская, Наталья Булгакова, Наталья Трегуб, Ирина Капущенко, Елена Щербакова, Татьяна Целюба, Елена Гнатышина, Елена Чугай, Алена Кулик, компания «Эстет М.Д.», Алла Гамиловская, Ирина Балюк, Ирина Сорока и Анастасия Рубан.

